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Θέμα: «Ανάρτηση των δικαιωμάτων αποζημίωσης για τη δράση πρόληψης του 

καρκίνου του παχέος εντέρου μηνός Ιανουαρίου» 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Αναρτήθηκαν για τον μήνα Ιανουάριο τα δικαιώματα αποζημίωσης για κάθε 

φαρμακείο  που αφορούν στη δράση πρόληψης για  τον καρκίνο του παχέος εντέρου 

στην ειδική πλατφόρμα https://paroxoi.proliptikes.gov.gr/#/login 

Υπενθυμίζεται πως εκδίδονται για κάθε μήνα μέχρι 2 τιμολόγια, εφόσον υπάρχουν 

οι σχετικές διαθέσεις, και συγκεκριμένα:  

• Τιμολόγιο Πώλησης προς την ΗΔΙΚΑ για τη διάθεση του αυτοδιαγνωστικού 

ελέγχου self-test kit και για την προμήθεια και τη διάθεση καθαρτικού 

σκευάσματος, με την περιγραφή «Κιτ αυτοδιαγνωστικού ελέγχου - καθαρτικά». 

• Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών προς την ΗΔΙΚΑ για τη συλλογή και 

καταχώριση των αποτελεσμάτων των αυτοδιαγνωστικών ελέγχων (selftest kit), με 

την περιγραφή «Καταχώρηση αποτελέσματος αυτοδιαγνωστικού ελέγχου».  

 

Τα τιμολόγια θα πρέπει να αναρτηθούν στην πλατφόρμα υπό μορφή pdf, 

χωρίς να είναι απαραίτητο να φέρουν σφραγίδα και υπογραφή του φαρμακείου 

εφόσον είναι μηχανογραφημένα. 

 

 Σύμφωνα με την ενημέρωση του Υπουργείου Υγείας, η υποβολή θα μπορεί να 

πραγματοποιείται στο εξής ανά μήνα. Η τρέχουσα περίοδος υποβολής θα 

ολοκληρωθεί μέχρι και την Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου 2025, ενώ για τις διαθέσεις 

του Φεβρουαρίου που αφορούν στη δράση πρόληψης για τον καρκίνο του παχέος 
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εντέρου τα δικαιώματα θα αναρτηθούν στις αρχές Μαρτίου και η υποβολή θα δύναται 

να πραγματοποιηθεί μέχρι τις 21.03.2025. 

Κατά το διάστημα που η πλατφόρμα της ΗΔΙΚΑ παραμένει ανοιχτή για την 

υποβολή των παραστατικών, θα είναι εφικτή η υποβολή και παλαιότερων μηνών που 

δεν έχουν υποβληθεί, η οποία θα γίνεται πάντα ανά μήνα αναφοράς.  

Η πληρωμές των υποβληθέντων τιμολογίων για τα δικαιώματα του 

Ιανουαρίου ,  των τιμολογίων που αφορούν δικαιώματα προηγούμενων μηνών που 

υποβάλλονται τώρα όπως και των τιμολογίων που καταχωρούνται εκ νέου λόγω 

διορθώσεων, θα πραγματοποιηθούν την 1η εβδομάδα του Μαρτίου 2025.  

Θα υπάρξει νεότερη ενημέρωση για την αποστολή του φυσικού αρχείου των 

τιμολογίων στην ΗΔΙΚΑ μέσω των τοπικών Φαρμακευτικών Συλλόγων, σε δεύτερο 

χρόνο που θα συναποφασιστεί μεταξύ της ΗΔΙΚΑ και του Πανελλήνιου 

Φαρμακευτικού Συλλόγου.  

 

Με Εκτίμηση, 

 

 


